
 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

ZPRAVODAJ 
 Číslo 1310/ Ročník 26  

Informační týdeník Sboru CASD Praha 5 – Smíchov 

 SMÍCHOVSKÝ

BIBLI 



 
PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 

 
 

 

9,3o hodin 

   Studium sobotní školy a dětské sobotní školy – vede Jiří Kapounek 

Téma úkolu: „Jak studovat Bibli“ 
• Společná píseň č. 99 „Hledej v slově Božím" 
• Biblický text „Jan 15, 1-8“ a modlitba 

  

• Studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů 
Josef Havlíček, Jiří Kapounek 

• Sbírka pro potřeby misie 
• Video prezentace „Žena za (rozhlasovým) pultem“ 
• Společná píseň č. 105 „Mám Bibli svatou“ 
• Modlitba 

  

1o:3o hodin   

Přestávka   
 

1o:45 hodin    

Bohoslužba – vede Jaroslav Bartoš    
• Přivítání, sborová oznámení  

 

• Společné chvály 
„Otevři mé oči láskou“ 
Žalm 92, 2-6 - biblický text  
„Hudba doznívá“ 

• Modlitba  
• Sbírka pro potřeby sboru  

 

• Příběh pro děti – Daniel Šmíd 
 

• Společná píseň č. 37 „Dnes díků zpěv zní“ 
• Čtení textu Bible – Deuteronomium 21,15-17 
• Tichá modlitba 
• Kázání – Daniel Šmíd 

Téma: „Tady a teď“ 
• Chvíle ke ztišení – „Milost Boží plyne“ – Youtube 

 

• Společná píseň č. 251 „Já vím, komu jsem uvěřil“ 
• Modlitba – Daniel Šmíd 
• Společná píseň č. 283 „Pane, dej nám požehnání“ vsedě 
• Soukromé tiché modlitby a rozjímání vsedě 

 



 
 

 

Oznámení 

 
-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor. 

 

-Dnes, 2. 5., bude kázáním z Bible sloužit bratr Daniel Šmíd. 
 

-Příští sobotu, 9. 5., bude slovem bude sloužit bratr Václav Vondrášek. 
Součástí bohoslužby bude „Modlitba pro Adru“ 

 

-V sobotu, 9. 5., od 1900 hod se uskuteční benefiční koncert  
„Maranatha Gospel Choir pro Adru“ 

 

-O víkendu, 8. -10. 5., se uskuteční akce KP „Robinzonáda“ 
 

-V sobotu, 16. 5., jste zváni na Autorské čtení II z životopisu  
Miloslav Žalud od 1400 hod v učebně sboru. 

 

-V neděli, 17. 5., jste zváni na výlet T.O.M. „Krásné vyhlídky II“. 
 

-V sobotu, 23. 5., je naplánované setkání Klubu zdraví 
Od 1400 hod s Robertem Žižkou „Jak nestárnout“ 

 

-V pátek, 29. 5., proběhne v našem sboru akce „Noc kostelů 26“ 
 

-V sobotu, 30. 5., se uskuteční setkání KD2000 v Litoměřicích  
u Mervartů od 1500 hod 

 

-Prosíme, mysleme na svých modlitbách na sestry a bratry, 
kteří jsou nemocní nebo prožívají různé nemilé životní situace. 

 

-Připojte se k nám v měsíci květnu a mysleme na svých 
modlitbách na: nemocné a potřebné. 

 

-Bankovní účet sboru: 5053339/0800, do textu jméno a účel. 

 
 

 
 

 

 

 

 
Pravidelné sborové sbírky 

Účel: sbírka misie 
Bankovní účet: 5053339/0800 

Variabilní symbol: 11106 
------------------------------------------ 

 

Účel: sbírka pro sbor 
Bankovní účet: 5053339/0800 

 Variabilní symbol: 777 
 
 

V období 3.  – 9. 5. 2026 oslaví narozeniny: 
 

Bulejčík Marian (4.5.); Volná Klára (4.5.); Drejnarová Marie (5.5.);   
Čambor Radovan (8.5.) 

 

Přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let. 
P.S. Omlouváme se všem, na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl. 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

QR Platba - Misie QR Platba - Sbor 



VZKAZY, PODĚKOVÁNÍ, NABÍDKA… 
 
 
 

Kazatelská epištola Smíchovským - 302. kapitola 
 

KAŽDÝ MÁ CO ŘÍCT 
 

Milí čtenáři a čtenářky dnešní epištoly, 
když píšu tyto řádky, říkám si jako 
mnoho z vás a neméně postav z Bible 
“Kdo jsem, abych …”. Nejsem ani 
Mojžíš, David, Jeremiáš, Pavel, ani jako 
jiné velké postavy Bible, kteří takto 
reagovali na Boží oslovení.  
A přece. Pojďte a slyšte, ..., budu vám 
vyprávět, co pro mne Bůh učinil (Žalm 
66:16). Já, která se mezi vámi snaží 
proplouvat bez povšimnutí, jsem byla 
oslovena naším pastorem Vaškem, 
abych napsala epištolu. První reakce 
byla “Kdo jsem, abych něco psala. 
Něco chytrého. Já, která každý den 
bojuji sama se sebou. Obtěžkaná 
výčitkami ze selhání ve všech rolích, 
které jsem si během života vytvořila. 

A přece. Kdybyste se mne zeptali, s jakou biblickou postavou bych se nejvíce 
ztotožnila, byla by to Samařská žena, možná Marie Magdaléna nebo Hagar. 
Rozhodně se nepovažuji za pokornou a silně věřící Siroféničanku nebo snad 
odvážnou Ester. Neustále volám s Annou “Vylévám svou duši před Hospodinem (1. 
Samuelova 1:15)”. Pomalu ale chápu, že volání, čekání, pocit nevyslyšení, 
pochybnosti o Něm i o lidech, bolest i radost – to vše patří ke mně. Taková jsem já. 
Tak mne On stvořil, k Svému obrazu, a tak si mne umí i použít. Nerozumím tomu, 
často se proti tomu bouřím. Ale v Jeho přítomnosti mi nezbývá než sklonit hlavu a 
vyslechnout si: 

2Kdo to zatemňuje mé záměry řečmi, 
v nichž není poznání? 
3Jako muž si teď vyhrň rukávy, 
budu se tě ptát a ty mě poučíš: 
4Kde jsi byl, když jsem zemi založil? 
Jen pověz, když tomu rozumíš. 
5Kdo určil její rozměry? To jistě víš! 

Kdopak ji mírou přeměřil? 
6Do čeho jsou zapuštěny její základy? 
Kdo položil její kámen úhelný, 
7když jitřní hvězdy sborem zpívaly 
a všichni Boží synové jásali radostí? 
(Job 38:2-7) 

 

Nejsem žádná z citovaných biblických postav. Stojím tu před vámi já, Hana. A na své 
cestě s Bohem jsem ale pochopila, že právě proto mám co říct. Někdy slovy, někdy 
objetím nebo někdy i jen pouhým pohledem.  
A kdo jsi ty, jak se jmenuješ ty? Kéž se k tobě Bůh skloní a dá ti přijmout, že jsi jeho 
stvořitelské dílo, jeho milované dítě a dědic jeho království. 

 

Hana Zahradníková 
 



SOBOTNÍ ŠKOLA 
Téma 2. čtvrtletí 2026: RŮST VE VZTAHU S BOHEM 
Lekce 5: Jak studovat Bibli 
 

Základní verš  
„Spustí-li se lijavec nebo padá-li sníh z nebe, nevrací se zpátky, 
nýbrž zavlažuje zemi a činí ji plodnou a úrodnou, takže vydává 
símě tomu, kdo rozsívá, a chléb tomu, kdo jí. Tak tomu bude s mým 
slovem, které vychází z mých úst: Nenavrátí se ke mně s prázdnou, 
nýbrž vykoná, co chci, vykoná zdárně, k čemu jsem je poslal.“  
(Iz 55,10.11) 
 

Také v této lekci ještě zůstaneme u tématu Bible, které jsme otevřeli už minulý 
týden. Tentokrát se zaměříme na to, jak k její četbě a studiu přistupovat, aby to pro 
nás a náš duchovní život bylo skutečným požehnáním. 
 

➢ Jr 29,13; J 15,5–8: Důležitost vědomě plánovaného času nad Biblí (neděle) 
➢ Mk 1,34.35: Potřeba vhodného klidného místa k ztišení nad Božím slovem 

(pondělí) 
➢ Ž 119,15.16.105: Praktické metody studia a rozjímání nad textem Bible 

(úterý) 
➢ Iz 50,4: Důležitost sdílení se s poznaným poselstvím Písma (středa) 
➢ Ž 119,103.104: „Sladké“ požehnání z poselství Božího slova (čtvrtek) 

 

Otázky: 
➢ Jak používat Bibli, aby nás přiblížila k Bohu? 
➢ Proč bychom měli hledat Hospodinovu tvář? 
➢ Jak může náš vztah k Bohu ovlivnit naše vztahy s druhými lidmi? 

 

PDF lekce: https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/05pdf 
V tomto čtvrtletí otvíráme témata sobotní školy v pořadu Bible pro dnešek – pořad 
HopeTV inspirován tématem lekcí sobotní školy https://sobotniskola.casd.cz/bible-
pro-dnesek/ 
 

Studium každý pátek od 20 hodin na adrese https://meet.google.com/pkn-hzjb-nja 
 

                                         Luděk Bouška 

Modlitba pro Adru 9. 5. 2026 
 

Jako již každým rokem, tak i v roce 2026 je druhá sobota v květnu 
určena pro Adru. Den, kdybychom se rádi modlili za všechny 
pracovníky a dobrovolníky, kteří pomáhají tam, kde je to potřeba 
po celém světě. Stejně tak je součástí i sbírka, která slouží k 
podpoře provozu organizace a připravenosti na mimořádné 
události v Evropě.  

 
 
 
 

https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/05pdf
https://sobotniskola.casd.cz/bible-pro-dnesek/
https://sobotniskola.casd.cz/bible-pro-dnesek/
https://meet.google.com/pkn-hzjb-nja


 





 



 



 



 



 



Kreslené příběhy Starého zákona 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pokračování příště 

 

 

Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha–Smíchov 
Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny. 

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek. Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme. 
Další infrmace naleznete na internetových stránkách sboru – www.casdsmichov.cz  

http://www.casdsmichov.cz/

